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висвітлюючи біографії та творчі напрацювання як відомих широкій 

громадськості, так і малознаних, утім вартих уваги, їх представників. Ресурс є 

постійно поповнюваним, а значить, регулярно з’являються нові його сторінки 

або ж оновлюються ті, що вже існують [1; 3]. 

У межах виконання наукового дослідження «Педагогічна біографіка в 

інформаційному освітньо-науковому просторі України» (2023–2025) у 2024 р. 

оприлюднено нову сторінку цього ресурсу, присвячену українському 

політичному, громадському й культурному діячу, педагогу та просвітнику 

Августину Івановичу Волошину [2]. 

Персоналія має таку структуру: біографія; бібліографія праць 

А. Волошина; бібліографія праць про його життя та діяльність; повнотекстові 

документи; фотогалерея; ушанування пам’яті; список використаних джерел. 

Перший розділ презентує життєві віхи майбутнього президента 

Карпатської України, починаючи з дитячих років і тієї сімейної атмосфери, в 

якій він зростав та формувався як особистість. Далі – навчання (мав вищу 

богословську й педагогічну освіту) і багатогранна трудова діяльність, адже 

Августин Іванович у різні часи поєднував викладання математики, фізики, 

педагогіки з виконанням обов’язків греко-католицького священника, редагував 

часописи й сам готував матеріали до них, був активним громадсько-політичним 

діячем, а ще – меценатом і благодійником. Тут висвітлено й творчий доробок 

А. Волошина, зокрема праці з педагогіки та шкільні підручники. 

Бібліографію цих творів представлено в другому розділі електронного 

ресурсу, де подано опис як видань автора, так і окремих його статей у 

періодиці. 

Педагогічну, освітньо-культурну й громадсько-політичну діяльність 

Августина Волошина досліджують у своїх розвідках сучасні вчені 

(Т. Беднаржова, С. Бобела, М. Вегеш, М. Кляп, Т. Сабадош, Б. Ступарик, 

А. Штефан та багато інших). Цьому присвячено третій розділ згаданого 

ресурсу, у якому зібрано й презентовано бібліографію відповідних матеріалів. 

Причому серед них є й електронні ресурси, що в наш час має особливу 

актуальність і попит. 

У розділі «Повнотекстові документи А. І. Волошина» розміщено його 

оцифровані праці з фонду ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, а також 

посилання на матеріали електронних бібліотек «Diasporiana» та «Ізборник». 

Наступний розділ дає змогу ознайомитись зі світлинами як самого 

Августина Івановича у різні роки життя, так і разом із родиною, колегами з 

Українського вільного університету у Празі, членами уряду Карпатської 

України тощо. 

Розділ «Ушанування пам’яті» презентує візуальні матеріали, які свідчать 

про те, що в незалежній Україні ім’я видатного педагога, просвітителя, 

громадсько-політичного діяча та його внесок у розвиток педагогічної науки, 

підручникотворення, боротьба за державність й утвердження української 

національної ідеї не забуті.  

У заключному розділі подано список використаних для створення 

сторінки джерел. 



51 

Отже, акумулюючи всі перелічені матеріали, сторінка «Волошин 

Августин Іванович» електронного ресурсу «Видатні педагоги України та світу» 

комплексно й системно представляє цю постать, популяризує її творчі 

надбання, може стати в пригоді для широких кіл громадськості, зокрема 

вчених, педагогів, студентів та учнів. 
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